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lonogHbIn Baca cbenaeT 3a 9 MUHYT 3 6baToHa.
CbiTbi¥ Bacs

Bacsa TpaTUT Ha Takoe e Konu4yecTtBo 6aToHoB 15
MUHYT.

‘Ha CKONbKO ObICTpee ynpaBnseTcs C O4HUM 6aT$)HOM

i 15:3-9:3 =2 (MUH.)

Ha 2 MUHYTDI




Kons meuyTaeT o wokonagke AfMMIMHOU 2 MU 1 ™M
LUMPUHOM.

Tons meyTaeT O LWOKOoJaaKe Takou XKe AJNIUHbI , HO
BTpoOe

‘6onblwen nnowaanun. Ha ckonbko M WupuHa

Ha2 M

AATFILILE



~TlpoaaBed OBeTOB cAerarn 0onbIon OYKeT N3 9
THOJIbMNAHOB U HECKOJIbKO MarieHbKUX OyKeToB, NO 5
THOJIbNMAHOB B KaXXA0oM bykeTe. CKONMIbKO ManeHbKNxX
OyKeToOB caenan npoaaseLl, eCriv BCero y Hero 06bino 39

TIONbLAAHOB? ¢

| (39-9):5=6(6.)

6 OyKeTOB




B mara3unHe Ob1n10 370 TeTpaaen. 3a Hegeno npoaanu
250

TeTpaaeun, a notom ewe 60 Tetpagen. CKonbKo 4
ocTanochb '

370-250-60=60(T.)

/\

60 TeTpageu




3adanus Ha cmexasxy




CKonbKo mecsiueB B roay MMeroT 28
AHen? §

Bce 12 mecsueB, NOTOMY 4YTO ecnu B mecsiue 30
AHEeWn, To N 28 cpeaun HNX eCTb.




KOHEY




